

## 泰國教育部長與衛生部長討論關於提供新冠肺炎高風險地區教師注射疫苗

駐泰國代表處教育組

泰國教育部部長會前蒐集相關資料，擬在紅色或高風險地區教師和教育人員優先注射新冠肺炎（COVID-19）疫苗。另外，為了防疫，教師不必親赴學生家裡做家訪，允許可以使用電話或網路聯繫洽談。

泰國教育部部長 Ms. Trinuch Thienthong 表示，最近與衛生部部長討論提供疫苗給教師與教育人員，因為教師是與學生和公眾關係親近的人，如果教師和教育人員被感染，他們將成為傳染性極強的超級傳播者，造成群聚感染。一開始，注射疫苗是按重要性順序排列，首先關注紅色和高風險府的教師和教育人員，但必須尊重教師和教育人員的意願，教育部不會強迫接種。

現在已經指示泰國教育部常務次長辦公室、基本教育署、技職教育署、私立教育署與非正式教育辦公室，調查每一府的教師數，按照2019年新冠肺炎病毒疾病管理中心公告的危險區域進行分類，以便蒐集相關資訊並與有關單位進行進一步討論。

泰國教育部部長還表示，有關「家訪老師政策」安全提案，為了師生與家長的安全，家訪可以透過多種方式完成。在新冠肺炎疫情下，教師不必親赴學生家裡，可以使用電話或透過網路聯絡等其他安全的方法。

撰稿人/譯稿人：駐泰國代表處教育組

資料來源：110年4月28日，泰國教育部部落格

<https://moe360.blog/2021/04/28/2842564/>